YpOK MaTeMaTUKM B 5 KAacce

« be3 3HaHuA Apob6en HUKTO
He MOXXeT NpuU3HaBaTbCHA

3HAIOLW,MM
MaTeMaTUKY».
ﬂpeBHerpe:iecmﬁ
povunncerons
Mapk Tynnui LluuepoH
[1eBn3:
«MamemMamuKy Hes/nb35s1 U3y4Yama,
Habsro0as,

KakK 3mo desiaem coced!»



l. YCTHbLIM cueT

|. PaamuHKa
T2-5 024+32
X3 :0
4 +30
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22 : 15
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o 45-14



2.B3aumonpoeepka omeemoes
(paboTa B napax)

49; 25; 24; 72; 18; 30; 15.
100; 16; 84; 21; 48; 16; 80.
81; 9; 90; 15; 45; 90; 6.

64; 50; 2; 34; 75; 5.
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Pemenue:

1-i1 cmoco0 2-01 c1ioco0
8+8+8+8 =32 (mMm) 8 4=32 (aM)




C;Igsl\eﬂ;r:ae;pam P=1,23+1,23+1,23+1,23=
CO CTOPOHOU =4,92 KM.

1,23 KMm.
Hanpgute ‘
nepumMmeTp QN N
3TOro nons.

) 3ameHuTe cymmy npousBepeHUEM

1,23 -4



Il. Coob6ueHmne TeMbl ypoKa
YMHOXXeHUue AeCATUYHDbIX

Apo6eUn Ha HaTypaAbHOE YMUCAO

Llean:
MN3yunTb NpaBMAO YMHOXXEHUA AECATUUYHOMU
APOOM Ha HaTypaAbHOE YUCAO.

HayuuTbcA BbINOAHATb YMHOXXEHUE
AECATUYHOU APOOM HA HaTypaAbHOE YMUCAO.



P=1,23+1,23+1,23 +1,23=4,92 KM

1,23 -4 =

[1AQH:

|. YMHOXXbTE AAMHY CTOPOHbBI KBaApaTa Ha 4,
He obpalas BHMMaHUA Ha 3anATYIO;

2. CpaBHUTE CBOM OTBET C PE3YAbBTAaTOM CYMMbl;

3.[MocTaBbTe 3ansTYIO B MPOU3BEAEHUM, KaK B
CYMME;

4. CpaBHUTE KOAMYECTBO LMPP NOCAE 3aNATOM
B MHO>XUTEAE U B MPOMU3BEAEHUMU;

5. CaeAanTe BbIBOA,



111. Pa6boTa no HOBOM TeMe

1. Pabora no crarbe yueOHuKa (crp 204)
Bonpocut:

UTo 3HAYUT YMHOXKUTH ICCATUUHYIO
Opo0b HA HATYPATBHOE YHCIIO?

ChopmyaupyiuTe OpaBUIO YMHOXKCHUS
NECCATUYHOMN IPOOH HA HATypalabHOE
4HUCIIO.



Y106bI YMHOXXUTb AECATUUYHYIO APOODL
Ha HaTypaAbHOE€ YMCAO, HAAO:
|) He oOpaw,asa BHMMaAHUA Ha 3anATYlo,
BbIMOAHUTb YMHO>XE€HUE HaTypPaAbHbIX

UMCEA;

2) B NOAY4YEHHOM

NPpou3BeAEHUU OTAEAUTD X 3,21
3anATOM CnpaBa CTOAbKO \_3/
LMPPp, CKOAbBKO UX B 15,63
AECATUYHOU ApObU ~—




V. BbInoJiHeHM e YIIPAKHEHUH .

Ne 7306(1cTONOUK)
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IV. Pemiure 3agauy Ne 1313

IIsTauyok cbea 3 0aHouKH Meaa, mo 0,65 kr B ka:xxa0u, a
Bunnu-Ilyx — 9 ropmoukoB Meaa, mo 0,84 Kr B Kakaom.
CKo0JbKO MeJla OHH CheJIn BMecTe?




Conermrro e




1 BapuaHT 2 BapHaHT

6,36 x 7= 4,43 x 11=
7,16 x 3= 5,28 x 19=
0,016 x 4= 0,577 x 17=
12,54 x 8= 16,29 x 43=

26,81 x 5= 27,94 x 36=



1 BapuaHT 2 BapHaHT

44,52
21,48
0,064
100,32
134,05

48,73
100,32
9,809
700,47
1005,34



Vill.NoaBeaeHMEe UTOrOB ypoKa

YTO Bbl HAYYUINTUCH
BbINONMTHATb CerogHs Ha
ypokKe?

PacckaXxurte, Kak YMHOXUTb
AECATUYHYIO OpPOObL Ha
HaTypanbHOE YUCHno.



IX.AOMALLIHEE SAAAHUE

Cmpanuuya 207, Ne 1330, 1331.




3aMOAHUTE KapTOUYKY

|. A NOHSIA, KaK YMHOXaTb A€CATUYHYIO APODOb Ha
4YUCAO

2. Al MOry YMHOXUTb AECATUYHYIO APODOb Ha YMCAO

3. B camocToAaTeAbHOM paboTe S He AOMYCTUA
oLnNB6OK

4.Y MeHS Bbi3blBaET
3aTPyAHEHUE

5. B camocTosTeAbHOM paboTe Y MeHs GbiAu
OLUNOKM

6. Haa yem HeobxoauMo nopaboTaThb
AOMa
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NTaK, APYy3bs, YPOK Mbl MPOBEAM,
Bce caeAaAn Mbl ¢ BamMu,

YTO MOTAU U HE MOTAMU..
Keaalo K MaTeMaTMKe BaM MpUAAraTb CTapaHbe.
Bcero Bam Ao0bporo n A0 cBuaaHbS!

BCEM CIIACUBO!



